
Заседание комиссии от «18» января 2024 года 

 

18 января 2024 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению 

требований к служебному поведению федеральных государственных 

гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы 

государственной статистики по Рязанской области и урегулированию 

конфликта интересов (далее – Комиссия).                                             

На заседании Комиссии рассмотрен вопрос: 

Уведомления начальника отдела и ведущего специалиста-эксперта о 

возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных 

обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов 

на государственной гражданской службе. 

По данному вопросу рассмотрено заключение специалиста, 

ответственного за работу по профилактике коррупционных и иных 

правонарушений в Рязаньстате. 

По итогам заседания Комиссии принято следующее решение: 

1. Признать, что при исполнении должностных обязанностей 

государственными гражданскими служащими конфликт интересов 

отсутствует.  

Исполнение обязанностей не связано с непосредственной 

подчиненностью или подконтрольностью одного из родственников другому. 

В рассмотренном случае характер исполняемых в настоящее время 

должностных обязанностей не может повлиять на надлежащее, объективное 

и беспристрастное исполнение государственным гражданским служащим 

должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).  

 

(Ключевые детали: комиссией не установлены полномочия у 

служащего по принятию управленческих решений в отношении своего 

родственника). 

 
 

_____________________ 


